

Report analisi dei cookie

Riepilogo

Data analisi: 15/06/2020 Nome dominio: inofficeitaly.com Posizione del server: Italia

Cookie in totale: 11

Analizzare risultato

Identificati 11 cookie.



Categoria: Necessari (9)

I cookie necessari contribuiscono a rendere fruibile il sito web abilitandone funzionalità di base quali la navigazione sulle pagine e l'accesso alle aree protette del sito. Il sito web non è in grado di funzionare correttamente senza questi cookie.

NOME COOKIE

FORNITORE

TIPO

SCADENZA

/wp-admin/admin-ajax.php-wc_cart_hash

inofficeitally.com

HTML

Persistent

Primo URL trovato: https://www.inofficeitaly.com/

Descrizione dello scopo dei cookie: Necessario per la funzionalità del carrello acquisti sul sito web.

Inizializzatore: Script tag, pagina numero di linea sorgente 676

Origine: https://www.inofficeitaly.com/wp-content/plugins/woocommerce/assets/js/frontend/cart-fragments.min.js?ver=2.6.1

Dati inviati in: Italia (adeguato)

Paese adeguato secondo il GDPR (UE)

CookieConsent inofficeitaly.com HTTP 1 anno

Primo URL trovato: https://www.inofficeitaly.com/i-nostri-abbonamenti/?add-to-cart=3041

Descrizione dello scopo dei cookie: Memorizza lo stato del consenso ai cookie dell'utente per il dominio corrente

Inizializzatore: Script tag
Origine: notinstalled

Dati inviati in: Irlanda (adeguato)
Paese adeguato secondo il GDPR (UE)

devicePixelRatio inofficeitaly.com HTTP 6 giorni

Primo URL trovato: https://www.inofficeitaly.com/

Descrizione dello scopo dei cookie: Determina quale dispositivo viene utilizzato dal visitatore - Ciò consente al sito web di adattarsi alla risolu

zione ottimale per quel dispositivo specifico.

Inizializzatore: Pagina numero di linea sorgente 19-22

Origine: Script inline

Dati inviati in: Italia (adeguato)

Paese adeguato secondo il GDPR (UE)

testing inofficeitaly.com HTTP 1 giorno

Primo URL trovato: https://www.inofficeitaly.com/

Descrizione dello scopo dei cookie: Questo cookie determina se il browser accetta i cookie.

Inizializzatore: Pagina numero di linea sorgente 19-22

Origine: Script inline

Dati inviati in: Italia (adeguato)

Paese adeguato secondo il GDPR (UE)

wc_cart_created inofficeitaly.com HTML Session

Primo URL trovato: https://www.inofficeitaly.com/i-nostri-abbonamenti/?add-to-cart=3041

Descrizione dello scopo dei cookie: Necessario per la funzionalità del carrello acquisti sul sito web.

Inizializzatore: Script tag, pagina numero di linea sorgente 434

Origine: https://www.inofficeitaly.com/wp-content/plugins/woocommerce/assets/js/frontend/cart-fragments.min.js?ver=2.6.1

Dati inviati in: Italia (adeguato)

Paese adeguato secondo il GDPR (UE)

wc_fragments inofficeitaly.com HTML Session

Primo URL trovato: https://www.inofficeitaly.com/

Descrizione dello scopo dei cookie: Necessario per la funzionalità del carrello acquisti sul sito web.

Inizializzatore: Script tag, pagina numero di linea sorgente 676

Origine: https://www.inofficeitaly.com/wp-content/plugins/woocommerce/assets/js/frontend/cart-fragments.min.js?ver=2.6.1

Dati inviati in: Italia (adeguato)
Paese adeguato secondo il GDPR (UE)

woocommerce_cart_hash inofficeitaly.com HTTP Session

Primo URL trovato: https://www.inofficeitaly.com/i-nostri-abbonamenti/?add-to-cart=3041

Descrizione dello scopo dei cookie: Necessario per la funzionalità del carrello acquisti sul sito web per ricordare i prodotti prescelti - Ciò cons ente inoltre al sito di promuovere i prodotti correlati al visitatore, in base al contenuto del carrello.

Inizializzatore: Webserver Origine: inofficeitaly.com Dati inviati in: Italia (adeguato)

Paese adeguato secondo il GDPR (UE)

woocommerce_items_in_cart inofficeitaly.com HTTP Session

Primo URL trovato: https://www.inofficeitaly.com/i-nostri-abbonamenti/?add-to-cart=3041

Descrizione dello scopo dei cookie: Necessario per la funzionalità del carrello acquisti sul sito web per ricordare i prodotti prescelti - Ciò

consente inoltre al sito di promuovere i prodotti correlati al visitatore, in base al contenuto del carrello.

Inizializzatore: Webserver Origine: inofficeitaly.com Dati inviati in: Italia (adeguato)

Paese adeguato secondo il GDPR (UE)

wp_woocommerce_session_# inofficeitaly.com HTTP 1 giorno

Primo URL trovato: https://www.inofficeitaly.com/i-nostri-abbonamenti/?add-to-cart=3041

Descrizione dello scopo dei cookie: Non classificati

Inizializzatore: Webserver Origine: inofficeitaly.com Dati inviati in: Italia (adeguato)

Paese adeguato secondo il GDPR (UE)

Categoria: Preferenze (1)

I cookie di preferenza consentono al sito web di memorizzare informazioni che ne influenzano il comportamento o l'aspetto, quali la lingua preferita o la località nella quale ti trovi.

 NOME COOKIE
 FORNITORE
 TIPO
 SCADENZA

 _icl_current_language
 inofficeitaly.com
 HTTP
 1 giorno

Primo URL trovato: https://www.inofficeitaly.com/i-nostri-abbonamenti/?add-to-cart=3041

Descrizione dello scopo dei cookie: Salva la lingua preferita dell'utente sul sito internet.

Inizializzatore: Webserver Origine: inofficeitaly.com Dati inviati in: Italia (adeguato) Paese adeguato secondo il GDPR (UE)

Bloccato/a fino all'accettazione da parte dell'utente: No

Categoria: Statistiche (1)

I cookie statistici aiutano i proprietari del sito web a capire come i visitatori interagiscono con i siti raccogliendo e trasmettendo informazioni in forma anonima.

NOME COOKIE	FORNITORE	TIPO	SCADENZA
TawkConnectionTime	inofficeitaly.com	HTTP	Session

Primo URL trovato: https://www.inofficeitaly.com/

Descrizione dello scopo dei cookie: Consente al sito web di riconoscere il visitatore al fine di ottimizzare la funzionalità della chat-box.

Inizializzatore: Script tag, pagina numero di linea sorgente 642 Origine: https://embed.tawk.to/5eddf8249e5f694422901bab/default

Dati inviati in: Stati Uniti (adeguato)
Paese adeguato secondo il GDPR (UE)

Bloccato/a fino all'accettazione da parte dell'utente: No

©2020 Cybot